
 
Referat af ordinært møde i kommunikationsudvalget tirsdag den 3. juni 2025  

 
Til stede: Jesper, Karen, Stig, Susan 
Afbud: Hanne 
 
På grund af forvirring omkring korrekt link til Teams + en fejl i Annettes mailadresse (manglede et 
”n” i Annette) var vi ikke fuldtallige på mødet, men måtte undvære Susanne og Annette udover 
Hanne, som havde meldt afbud. 
Fremover udsender Jesper Teams-linket i stedet for Lykke/Dorte, så vi selv styrer fx at lukke folk 
ind. 
 
1) Valg af ordstyrer: Stig 
 
2) Valg af referent: Karen 
 
3) Godkendelse af referat fra ordinært møde 6. maj 
Godkendt. Hvis sekretariatet fremover skriver referatet, beder vi om, at referatet udsendes 
direkte til hele udvalget. 
 
4) Orientering fra formanden.  
Jesper lukker helt ned for kommunikationen i juli måned. 
 
5) Facebook side åbnet (Karen)  
Status for drift - herunder behov for ”vagtordning” for at følge kommentarfelt og regler for 
samme. 
 
For en uges tid siden åbnede vi Ældrerådets Facebook-gruppe, og i skrivende stund har gruppen 
288 medlemmer. 
Imidlertid er der en række problemer med en Facebook-gruppe, herunder: 
- Alle gruppemedlemmer kan lægge opslag op. Senest har fx en kommunalpolitiker brugt siden til 
at promovere sig selv. Vi ønsker, at det kun er os selv i Ældrerådet, der kan lægge opslag op, men 
at alle gruppemedlemmer – indtil videre, i hvert fald – kan kommentere. 
- Vi kan ikke ”booste” / annoncere fra en gruppe, så indholdet kan komme ud til en bredere 
målgruppe. 
 
Vi skal i stedet have en Facebook-side. 
Det skal være en ”officiel” side for Ældrerådet, hvor det er Ældrerådets beslutninger og 
holdninger, der bliver kommunikeret. Har man særstandpunkter, må man bruge sin private 
Facebook-profil. 
I første omgang skal det kun være medlemmerne af Kommunikationsudvalget samt Susan og 
Kirsten, der kan lægge opslag op.  
På august-mødet i Ældrerådet vil vi høre, om andre ældrerådsmedlemmer vil have muligheden. 
 
Derfor nedlægger vi Facebook-gruppen til fordel for en Facebook-side. 



 
Vi skal forklare ærligt, hvorfor vi skifter fra gruppe til side. Det er for det første Ældrerådets side, 
hvor vi kommunikerer vores beslutninger og holdninger, og for det andet har vi ikke har ressourcer 
til at have redaktør / moderator på 24-7. 
Jesper og Karen formulerer en tekst omkring skiftet, og så starter vi den nye side, når videoen med 
Kirsten er på plads. 
 
På seneste ældrerådsmøde besluttede vi at lave en henvendelse om vores holdning til 
omstruktureringen af Borgerrådgiver-funktionen. Den skal naturligvis lægges på siden. 
 
I morgen laver Jesper en præsentations-video med Kirsten. 
 
6) Mærkesager – alle udvalg. (Jesper) 
Kommunikationsudvalgets mærkesag er færdigformuleret.  
Vi tager mærksagerne fra de øvrige udvalg, der er enighed om nu, til efterretning.  
I 2026, når mærkesagerne skal op til revision og genvurdering, ønsker vi at diskutere, hvordan vi 
kan sikre en ensretning af mærkesagerne fremover, og hvordan der kan ”måles” på resultaterne af 
dem. 
Jesper skriver om vores indstilling til Kirsten. 
 
7) Eventuelt 
Intet at bemærke. 
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